
【とい1】
しゃしんの生きもののなまえをこたえましょう。
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【とい2】
生きものクイズにこたえましょう。

① ヒマワリはどこをむいてそだつ？
　ア たいようのほう　
　イ かぜがふいてくるほう
　ウ じぶんできめる

② タンポポのわたげはなにになる？
　ア 虫のふとん　
　イ タンポポのたね　
　ウ 小さいチョウチョ

③ クジャクのオスのはねが大きくて目立つのはどうして？
　ア オスがメスにアピールをするため
　イ オスがメスを大きなはねでまもるため
　ウ オスとメスを見わけるため

④ シマウマのもようがしましまなのはどうして？
　ア 白いウマとくろいウマから生まれたから
　イ てきに見つかりにくくするため
　ウ ほかのウマよりおしゃれになりたかったから

⑤ クジラがしおふきをするのはどうして？
　ア なかまにいばしょをしらせるため
　イ てきをこうげきするため
　ウ いきをはきだしているため
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⑥ コアラは1日にどれくらいねる？
　ア 20ぷん　
　イ 20じかん　
　ウ ねない

⑦ ラクダの「こぶ」はなにでできている？
　ア ほね　
　イ しぼう
　ウ け

⑧ サイの「つの」はなにでできている？
　ア ほね　
　イ しぼう　
　ウ け

⑨ タコのしんぞうのかずは？
　ア 1　
　イ 2　
　ウ 3

⑩ パンダのしっぽのいろは？
　ア しろ　
　イ くろ　
　ウ しろのパンダもくろのパンダもいる
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⑪ トノサマバッタ、大きいのはどっち？
　ア オス　
　イ メス　
　ウ おなじくらい

⑫ キリギリスの耳はどこにある？
　ア しょっかくの先　
　イ 目の上　
　ウ まえの足

⑬ オウムはどれくらい生きる？
　ア5年～10年　
　イ20年～30年　
　ウ50年～60年

⑭ ミツバチ、はりがあるのは？
　ア オス　
　イ メス　
　ウ どちらもある

⑮ つぎのうち、どくがあるしょくぶつは？
　ア アジサイ　
　イ ヒマワリ　
　ウ タンポポ
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⑯ キリンはなんのなかま？
　ア ヤギ　
　イ ウシ　
　ウ ウマ

⑰ ナマケモノは1しゅうかんでなんかいくらいトイレにいく？
　ア 0かい　
　イ 1かい　
　ウ 2かい

⑱ カモノハシのとくちょうとしてまちがっているものはどれ？
　ア たまごをうむ　
　イ どくがある　
　ウ そらをとぶ

⑲ フラミンゴのからだのいろが赤っぽいのはどうして？
　ア 「ほかのとり」と「フラミンゴ」を見わけるため
　イ たべるエサが赤いから
　ウ 日やけをするから　

⑳ ナメクジにしおをかけると小さくなるのはどうして？
　ア しおできよめられたから
　イ からだから水ぶんがぬけていくから
　ウ ナメクジにとってしおはどくだから
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㉑ ネコがネズミをおいかけるのはどうして？
　ア ネズミが大こうぶつだから
　イ 小さくてうごくものがすきだから
　ウ ネズミはじぶんのエサをたべるから

㉒ ゾウの耳が大きいのはどうして？
　ア とおくの音をきくため
　イ むかしは耳で空をとんでいたから
　ウ 耳をバタバタとうごかしてからだをさますため

㉓ カピバラのはしるはやさはどれくらい？
　ア 人とおなじくらい
　イ じてんしゃとおなじくらい
　ウ くるまとおなじくらい

㉔ アホウドリはなぜ名まえに「アホウ（「ばか」といういみ）」とはいっている？
　ア 「アホウ」となくから
　イ 人にかんたんにつかまってしまうから
　ウ エサをたべたことをわすれるから

㉕ ホタルがおしりをひからせるのはどうして？
　ア よるはくらくてあぶないから
　イ てきをいかくするため
　ウ なかまにいばしょをしらせるため
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㉖ コウモリがさかさまにぶら下がるのはどうして？
　ア 二本足で立てないから
　イ さかさまのほうがとび立ちやすいから
　ウ まわりに「じぶんはとりではない」とアピールしている

㉗ アジサイの花のいろがかわるのはどうして？
　ア たいようのひかりをどれだけあびたかでかわる
　イ 水をどれだけあびたかでかわる
　ウ うえられている土でかわる

㉘ グリーンバシリスクというトカゲができることは？
　ア ものすごくたかくジャンプすることができる
　イ 水の上をはしることができる
　ウ さかだちではしることができる
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